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І. Пояснювальна записка 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Педагогічна анімація» є 

сучасні теоретичні і прикладні знання про ефективні методики анімаційної 

педагогіки в івент-освіті, типи та види її реалізації у роботі педагога-аніматора. 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна «Педагогічна 

анімація» є логічним продовженням професійної підготовки, спрямована на 

розвиток професійно-значущих творчих якостей майбутнього педагога-

аніматора, його здатності до творчої та інноваційної фахової діяльності. 

Викладання дисципліни узгоджено  з вивченням психології, педагогіки та 

спеціальних методик, проходженням педагогічної практики на основі 

міжпредметних зв’язків. Вивчення даного курсу базується на дотриманні 

принципів доступності, науковості та послідовності, а саме на знаннях, уміннях 

та навичках, отриманих при вивченні вступу до спеціальності, загальної 

психології, педагогіки, теорії та методики за професійним спрямуванням, 

методології та методики науково-педагогічних досліджень тощо. Навчальна 

дисципліна «Педагогічна анімація» пов’язана із іншими навчальними 

дисциплінами освітньо-професійної програми : «Педагогіка», «Психологія», 

«Інтеграція мистецьких технологій в культурно-освітній системі дозвілля», 

«Освітньо-дозвіллєва інноватика», «Технології організації дитячого 

оздоровлення та відпочинку» тощо. 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Педагогічна анімація» є 

формування умінь і компетентностей майбутніх педагогів-організаторів з 

виконання анімаційно-рекреаційних заходів та програм, розуміння 

методологічних засад, сучасних проблем педагогічної анімації, оволодіння 

організаційно-педагогічними засадами анімаційних методик у системі івент-

освіти для організації ефективного та змістовного педагогічного дозвілля з  

людьми різного віку. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Педагогічна анімація» є 

формування: 

 знань про сутність та зміст дисципліни «Педагогічна анімація», закономірності 

дозвіллєвої педагогічної діяльності з урахуванням використання дозвіллєвих 

методик, суб’єктні засади дозвіллєвої діяльності майбутнього педагога-

аніматора, вимоги до педагога, який організовує виховний захід у закладів 

освіти;  

 навичок володіння прийомами та засобами педагогічної анімації з урахуванням 

сучасних викликів до педагога-аніматора у освітньому івент-середовищі; 

 компетентностей розроблення сучасних методик педагогічної анімації для 

організації дозвілля з людьми різних вікових категорій;  



 наукової культури організації та проведення анімаційно-рекреаційних заходів та 

програм відповідно до рекреаційних запитів людей різного віку. 

 

 

ІІ. Основні результати навчання і компетентності 

 

№ 

з/

п 

Результати навчання Компетентності 

1 ПРН 2. Знати психолого-педагогічні 

особливості навчання, виховання та 

розвитку різних вікових груп населення 

у сфері культурно-освітнього дозвілля. 

ФК6. Здатність 

організовувати соціально-

культурну, розвивальну 

діяльність усіх вікових груп 

населення.  

2 ПРН 3. Здатність впроваджувати 

новаторський досвід роботи з дітьми, 

підлітками, дорослими, людьми 

похилого віку, залучати їх до активної 

культурно-дозвіллєвої діяльності. 

ЗК5. Здатність генерувати і 

поширювати нові ідеї, 

управляти соціально-

культурними та педагогічно- 

рекреаційними проектами на 

високому рівні партнерсько- 

педагогічної взаємодії. 

ФК7. Здатність демонструвати 

виконавські, інтерпретаційні 

та артистичні вміння. 

3 ПРН10. Здатність впроваджувати 

новаторський досвід роботи з дітьми, 

підлітками, дорослими, людьми 

похилого віку, залучати їх до активної 

культурно-дозвіллєвої діяльності 

ЗК3.Здатність 

використовувати управлінські 

технології, адекватні цілям 

соціально-культурної 

діяльності,  техніку 

міжособистісної взаємодії з 

людьми різних вікових 

категорій.  

 

 

ІІ. Орієнтовний тематичний план 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 6 кредитів ЄКТС 180 

годин. 

 

№ з/п Назви модулів і тем 
Кількість годин (денна 

форма навчання) 

Кількість годин 

(заочна форма 

навчання) 
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1 Модуль 1. Теоретико-методологічні  засади організації анімаційної діяльності 

1.1 Педагогічна анімація як галузь наукового 

знання. Феномен дозвілля на різних етапах 

розвитку суспільства 

11 3 2 4 2 10 4 2  2 2 
1

6 

1.2 Творчий потенціал анімаційної педагогіки 
11 3 2 4 2 10 4 2 2   

2

0 

1.3. Організаційні уміння педагога-аніматора та 

конструктивні уміння у виготовленні аніме-

атрибутів 

7 3 2  2 10 2 2    
2

0 

1.4. Особливості реалізації анімації у педагогіці 

дозвілля 
7 3 2 2  10 2  2   

2

0 

2. Модуль 2.  Вербальна анімація. Особливості організації анімаційних заходів та програм 

2.1 Анімація як інноваційна дозвіллєва 

технологія в роботі з людьми різного віку 
9 3 2 2 2 13 4 2 2     20 

2.2 Діяльність педагога-аніматора як 

організатора культурно-дозвіллєвої 

діяльності 

14 6 4 2 2 13 2 2    20 

3. Модуль 3. Практичний аспект упровадження педагогічної анімації у освітній процес 

3.1 Сучасні підходи до реалізації педагогічної 

анімації : інформаційний та ігровий напрями 
11 3 4 2 2 15 4 2   2 20 

3.2. Форми і методи реалізації ігрових  

анімаційних програм та заходів 
14 6 2 4 2 15 2 2  2  20 

Разом: 
84 30 20 20 14 96 24 12 6 4 2 

15

6 

 

IV. Зміст дисципліни 

 

Модуль 1. Теоретико-методологічні  засади організації анімаційної 

діяльності 

 

Тема 1.1. Педагогічна анімація як галузь наукового знання. Феномен 

дозвілля на різних етапах розвитку суспільства 

Сутність та особливості дозвілля як галузі наукового знання; розширення, 

поглиблення й деталізація наукових знань з теми, отриманих студентами на 

лекціях та в процесі самостійної роботи, прищеплення відповідних умінь і 

навичок 

 

Тема 1.2. Творчий потенціал анімаційної педагогіки 

 Засвоєння сутності, змісту та особливостей організації сімейного 

дозвілля; розширення, поглиблення й деталізація наукових знань з теми, 
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отриманих студентами на лекціях та в процесі самостійної роботи, 

прищеплення відповідних умінь і навичок. Сім’я як соціально-культурний 

інститут. Соціально-культурний потенціал сімейного дозвілля:роль сім’ї у 

духовному вихованні дитини;сімейне дозвілля як умова гармонійних 

взаємовідносин в родині (консолідація членів сім’ї, подолання соціальної 

пасивності родини, нейтралізація сімейних конфліктів, відродження 

взаємодовіри між членами сім’ї). Форми роботи соціокультурних інститутів з 

сім’єю (сімейні свята, сімейні клуби, гуртки для дітей і дорослих, зустрічі, 

консультації, походи, екскурсії та ін.). Соціально-культурна складова сімейних 

свят:класифікація сімейних свят (календарні, релігійні, професійні, дні 

народження членів родини) та їх змістове наповнення;методика організації 

сімейних свят: етапи підготовки і проведення сімейних свят ;дитячі дні 

народження; сімейні фізкультурно-оздоровчі свята і розваги. 

 

Тема 1.3.  Організаційні уміння педагога-аніматора та конструктивні 

уміння у виготовленні аніме-атрибутів 

Методика організації гурткової роботи та роботи у клубному об’єднанні 

для дітей шкільного віку. Форми організації туристично-краєзнавчої діяльності 

як ефективного засобу організації дозвілля учнівської молоді. Різноманітність 

видів дозвіллєвої діяльності з дітьми та підлітками у дитячому оздоровчому 

таборі. 

 

            Тема 1.4.   Особливості реалізації анімації у педагогіці дозвілля  

  Засвоєння сутності, змісту та особливостей діяльності основних 

соціальних інститутів дозвіллєвої сфери; розширення, поглиблення й 

деталізація наукових знань з теми, отриманих студентами на лекціях та в 

процесі самостійної роботи, прищеплення відповідних умінь і навичок. Види, 

форми, принципи і методи дозвілля дітей і підлітків. Педагогічний потенціал 

гри, вимоги до організації та проведення ігрових форм дозвілля. Дитячі свята та 

алгоритм їх підготовки. 

 

Модуль 2.  Вербальна анімація. Особливості організації анімаційних 

заходів та програм 

  

Тема 2.1. Анімація як інноваційна дозвіллєва технологія в роботі з 

людьми різного віку. Засвоєння сутності, змісту та особливостей анімації як 

інноваційної дозвіллєвої технології; розширення, поглиблення й деталізація 

наукових знань з теми, отриманих студентами на лекціях та в процесі 

самостійної роботи, прищеплення відповідних умінь і навичок. 

 

Тема 2.2. Діяльність педагога-аніматора як організатора культурно-

дозвіллєвої діяльності 
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 Засвоєння особливостей роботи організатора культурно-дозвіллєвої 

діяльності; розширення, поглиблення й деталізація наукових знань з теми, 

отриманих студентами на лекціях та в процесі самостійної роботи, 

прищеплення відповідних умінь і навичок. 

Дозвіллєва діяльність особистості як процес формування та засвоєння 

культурних цінностей. Виховний потенціал дозвіллєвої діяльності. Місце і роль  

педагога-аніматора у процесі організації дозвілля. Особливості роботи педагога-

аніматора як організатора культурно- дозвіллєвої діяльності: вимоги до знань та 

умінь, функції. 

 

Модуль 3. Практичний аспект упровадження педагогічної анімації у 

освітній процес 

 

Тема 3.1. Сучасні підходи до реалізації педагогічної анімації : 

інформаційний та ігровий напрями 

 Засвоєння сутності, змісту та особливостей організації дитячого і 

підліткового дозвілля як соціокультурного явища; розширення, поглиблення й 

деталізація наукових знань з теми, отриманих студентами на лекціях та в 

процесі самостійної роботи, прищеплення відповідних умінь і навичок. 

Дозвіллєва діяльність дітей як чинник особистісного саморозвитку. Особливості 

дозвілля підлітків. Проблеми вільного часу та змістовного дозвілля підлітків. 

Роль формальних і неформальних центрів дозвілля у соціальному вихованні 

дітей і підлітків. Ігрова педагогічна анімація в контексті інформаційного 

забезпечення анімації. Інформаційна реалізація анімаційних програм та заходів. 

 

 

Тема 3.2. Форми і методи реалізації ігрових  анімаційних програм та 

заходів 

Групові та індивідуальні форми реалізації педагогічної анімації у роботі з 

молоддю та дорослими. Словесні, наочні методи реалізації ігрових програм 

анімаційних програм та заходів. Типи і види ігрового дозвілля. Методика 

проведення ігрових анімаційних програм: план, складові, організаційні 

«зв’язки». Розвиток креативності особистості через застосування 

комунікативних методів співпраці у ігрових анімаційних програмах та заходах. 

Організація подієвого підходу на засадах освітньо-дозвіллєвого простору. 

Освітньо-дозвіллєві події як метод реалізації подієвого підходу в педагогіці 

дозвілля. Партнерські суб’єкт-суб’єктні відносини «event-педагог – учасник», 

«учасник – учасник» відкритого освітньо-дозвіллєвого середовища. 

 

V. 5.1. Форма підсумкового контролю успішності навчання 

(залік/екзамен) – залік 



Навчальні досягнення студентів із дисципліни «Педагогічна анімація» 

оцінюються за модульно-рейтинговою системою, в основу якої покладено 

принцип поопераційної звітності, обов’язковості модульного контролю, 

накопичувальної системи оцінюванння рівня знань, умінь, навичок та 

компетентностей. 

У процесі оцінювання навчальних досягнень студентів застосовуються 

такі методи: 

Методи усного контролю: індивідуальне опитування, фронтальне опитування, 

співбесіда. 

Методи письмового контролю: модульне письмове тестування; підсумкове 

письмове тестування, письмова відповідь на питання, творчі роботи з 

педагогічної анімації. 

Методи самоконтролю: уміння самостійно оцінювати свої знання, самоаналіз. 

 

5.2. Форми і методи підсумкового контролю 

 

Підсумковий контроль здійснюється у формі заліку. Підсумкова оцінка 

складає 100 балів (максимальний бал). 

Оскільки дисципліна викладається у двох семестрах, то підсумкова оцінка 

складатиме середнє арифметичне за двома семестрами. 

 

5.3. Форма підсумкового контролю успішності навчання – залік у 5 

семестрі.  
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